



V КРАЕВАЯ КОМСОМОЛЬСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

ВСЕ СИЛЫ МОЛОДЕЖИ НА ПОМОЩЬ ФРОНТУ

Из доклада секретаря Крайкома ВЛКСМ тов. Виноградова

Докладчик рассказывает конференцию о том, как воспитанники комсомольской организации края отважно и героически защищают советскую Родину...

Сотни комсомольцев нашего края пали смертью храбрых в рядах Красной Армии. 230 комсомольцев расстреляно заочно немцами.

Делегаты вставанием чтят память погибших героев. Тов. Виноградов рассказывает о той большой работе, которая проделана по восстановлению комсомольских организаций...



Ф. В. ВИНОГРАДОВ. Секретарь Крайкома ВЛКСМ.

Недостатки в марксистско-ленинской учебе объясняются в значительной мере неудовлетворительным руководством крайкома. Необходимо выполнить решение XVI пленума ЦК ВЛКСМ...

Переходя к анализу работы комсомола в школах Наркомпроса, докладчик отмечает некоторые успехи в реализации решений XII пленума ЦК ВЛКСМ...

Комсомольцы и молодежь на протяжении всего сельскохозяйственного года активно участвовали в решении военно-хозяйственных задач. Докладчик приводит яркие цифры: к февралю 1944 года комсомольцы подготовили 2460 тракторов...

В отношении военно-физического воспитания молодежи проделана немалая работа по сдаче норм на знаки ГТО I и II ступени...

Затем докладчик останавливается на работе первичных организаций. До сих пор еще в 116 колхозах и 11 МТС не созданы комсомольские организации...

Далее тов. Виноградов анализирует состав краевой организации и останавливается на вопросах подбора и расстановки кадров...

В заключение докладчик подводит итоги отчетно-выборной кампании, останавливается на недостатках работы крайкома ВЛКСМ...



Слева направо: лучшая трактористка Наугуской МТС Ольга Крохмаль, секретарь Буденновского райкома ВЛКСМ В. Дожов, стахановка Георгиевского арматурного завода имени Ленина П. Варанко...

Дневник конференции

Заседание 17 марта

Первой в прениях по отчету крайкома выступил секретарь Буденновского райкома тов. Карпычев. Она рассказывает о работе молодежи в подготовке к сезону в колхозном животноводстве...

В таком большом районном центре, как село Ипатово, говорит секретарь Ипатовского райкома тов. Абукейрова, — молодежь не имеет клуба. Исполком райсовета в этом отношении никакой помощи не оказывает...

Делегат Железноводской городской организации тов. Такмаганова критикует слабую постановку физкультурной работы. Она рассказывает, что Железноводский комитет по делам физкультуры занимается оквотирательством...

На вечернем заседании конференции продолжилось обсуждение отчета крайкома ВЛКСМ.

Секретарь Минераловодского горкома ВЛКСМ тов. Петров рассказывает конференцию о том, какие мероприятия проводит новый состав горкома по реализации решений XIII пленума ЦК комсомола...

Делегат Невинномысской организации тов. Брошев рассказывает, как работает молодежь на предприятиях и в колхозах района.

Заседание 18 марта

Секретарь Зеленчукского райкома ВЛКСМ тов. Кириллов критикует крайком ВЛКСМ за отсутствие проверки исполнения своих решений.

Выступающие в прениях по докладу тов. Виноградова тт. Пигальничко (Курский район), Платошина (Пятигорск), Коновалова (Благодарненский район), Кузыкин (Пятигорск), Иванкина (Черкесская область), Щербак (Кисловодск), Куденя (Ставрополь) рассказали о большой работе, проделанной комсомольцами и молодежью...

В конце с речью выступил секретарь Крайкома ВЛКСМ тов. А. Л. Орлов. Он отметил успехи комсомольской организации, определил ее задачи в идейно-политическом воспитании комсомольцев и молодежи...

Тов. Акимов (Курский район) все свое выступление посвятил недостаткам в руководстве райкома ВКП(б) комсомольской организации и слабой помощи крайкома ВЛКСМ.

Секретарь Говицкого РК ВЛКСМ тов. Ходаков критиковал крайком за отсутствие живого руководства и помощи.

Если сказать, что крайком нам не помог, — говорит он, — работники крайкома обидятся, скажут, что у нас за год побывало 5 работников крайкома. Но вот, что сделали эти работники. Первый провел районное собрание и сразу же уехал в Ставрополь. Второй приехал по подготовке доклада РК на бюро крайкома об участии комсомола в подготовке урожая...

Тов. Ходаков критикует работу ряда отделов крайкома ВЛКСМ.

Делегат конференции помощник бригадира комсомольской бригады Пыжской МТС тов. Молохов говорит: — Наша бригада состоит из молодых трактористов, окончивших курсы...

Тов. Туганова (Ново-Александровский район) критикует крайком комсомола за плохой подбор кадров, указывая, что работники, которых комсомольцы не выбирают секретарями в одном районе, посылают в другой или берут в аппарат крайкома.

На вечернем заседании выступили также тт. Гриневич (Крайсовет Осевяхино), Абрамовская (Пятигорск), Скатко (крайком ВЛКСМ).

С большим воодушевлением конференция принимает текст письма к вождю и учителю советской молодежи и великому полководцу Маршалу Советского Союза товарищу Сталину.

РЕМОНТ ТРАКТОРОВ В МТС

Выполнение годового плана

на 16 марта 1945 года

Table with columns: Наименование МТС и фамилия директора, Процент вып., Наименование МТС и фамилия директора, Процент вып. Lists various MTS and their repair progress percentages.

Телеграммы из-за границы

Военные действия в Западной Европе

ЛОНДОН, 19 марта. (ТАСС). В сообщении штаба Верховного Командования экспедиционных сил союзников говорится, что союзники значительно продвинулись на Эльзасской равнине...

Налеты американских бомбардировщиков на Японию

ВАШИНГТОН, 19 марта. (ТАСС). Штаб Тихоокеанского флота США сообщает, что 18 марта крупные соединения бомбардировщиков на авианосцах американских самолетов совершили налет на японские аэродромы и сооружения на острове Кюсю (Япония).

Агентство Рейтер о казни гаулейтера Коха

ЛОНДОН, 18 марта. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер из Цюриха, согласно сведениям из обычно хорошо информированного источника, гаулейтер Восточной Пруссии Эрих Кох приговорен к смертной казни за дезертирство...

КАЗНИ В ГЕРМАНИИ

ЛОНДОН, 19 марта. (ТАСС). Агентство Рейтер, ссылаясь на германское радио, сообщает, что по приговору военных трибуналов в других немецких лагерях казнено 17 тысяч солдат и офицеров германской армии...

Приговор болгарского народного суда

СОФИЯ, 18 марта. (ТАСС). Как передает болгарское телеграфное агентство, 15 марта закончился процесс группы военных лиц, которых было предъявлено обвинение в проведении прогитлеровской политики, в преследовании и истреблении болгарских патриотов.

Предоставление бельгийскому правительству особых полномочий

ЛОНДОН, 17 марта. (ТАСС). Как сообщает бельгийский корреспондент агентства Рейтер, вчера бельгийский сенат одобрил законопроект о предоставлении специальных полномочий правительству, уже принятый палатой депутатов. Законопроект предусматривает предоставление бельгийскому правительству широких полномочий издавать чрезвычайные законы против спекулянтов...

Отставка Маниу с поста председателя национальной парижской партии

БУХАРЕСТ, 18 марта. (ТАСС). По сообщению румынских газет, Маниу вышел в отставку с поста председателя национальной парижской партии. Ответственный редактор О. А. ЗДОРОВЕНИН.

РАННИЙ ВЕСЕННИЙ УХОД ЗА ОЗИМЫМИ

Ранний весенний уход за озимыми — важнейшее звено в борьбе за повышенные урожаины.

Одним из опасных моментов в жизни озимых, посеянных в низинах и палицах, является период таяния снега. Обычно в этих местах снега накапливается так много, что весеннее таяние его значительно замедляется...

Чтобы ускорить таяние снега, рекомендуется в конце зимы посыпать поверхность снежного покрова золой или сухой землей. Благодаря темному цвету зола и земля в солнечные дни сильно нагреваются и снег тает быстрее.

Важнейшим моментом в уходе за озимыми является раннее весеннее боронование их. За период от начала посева озимых до весеннего пробуждения их, почва сильно уплотняется...

Чтобы спасти урожай, нужно ранней весной, когда почва еще влажная, провести каткование участков, где отмечено выпирание. Узел кущения удлиняется во влажную почву и озимые, уплотняясь, продолжают нормально развиваться.

Наиболее важной мерой ухода за озимыми является раннее весеннее боронование их. За период от начала посева озимых до весеннего пробуждения их, почва сильно уплотняется...

Однако весеннее боронование озимых может дать наибольший эффект только тогда, когда оно проведено в ранние сроки и добросовестно.

При запаздывании с этой работой почва очень быстро просыхает, на ее поверхности образуется плотная корка, которая способствует сильному иссушению пахотного слоя и затрудняет доступ воздуха к корням растений.

Для боронования озимых необходимо проводить обыкновенными железными зубьями боровами попеременно рядков в один-два следа, но боясь черного следа, остающегося за бороной. Этот черный след через день-два покрывается густым зеленым ковром озимых.

Следует воздержаться от боронования озимых, посеянных на участках с легкими, сильно распыленными почвами. В остальных случаях боронование нужно рассматривать как обязательный агроприем весеннего ухода за озимыми хлебами.

В период раннего весеннего боронования озимых необходимо также провести и подкормку их.

В первую очередь надо подкормить слабо развившиеся и зарождающиеся посевы. Для подкормки особенно полезно применять азотистые удобрения, которые способствуют лучшему отращиванию и развитию слабых посевов.

Из минеральных удобрений для подкормки применяют сульфатомочную из расчета 1—1,5 центнера на гектар, суперфосфат — 2—2,5 центнера на гектар, а также калийную соль в количестве 0,5 центнера на гектар.

Для подкормки озимых следует в полной мере использовать местные удобрения. Местные удобрения вносятся на гектар: птичьего помета 5—6 центнеров, древесной или конной золы — 4—5 центнеров, а соломенной или подсолнечной — 10 тонн, навозной жижи — 3—5 тонн, с добавлением воды 4 ведра на 1 ведро навозной жижи.

Все удобрения, вносимые в сухом виде должны быть измельчены до порошкообразного состояния, а лучше всего удобрения вносить в растворенном состоянии. Заледка удобрений производится в период боронования озимых тяжелыми зубьями боровами на возможно большую глубину.

Комплексное и своевременное проведение мероприятий по весеннему уходу за посевами озимых обеспечит получение высокого урожая при любых погодных условиях.

И. ВАРАНОВ, Старший агроном крайзе